Anlage VI, 6.S.

Einzelbildbefatirung - SM Legden
L 0555, Abschnitt 8,1, von NK 3908007 nach NK 3809048, Station 0,050 km

in Stationierungsrichtung

Bild vom 18.12.2006

Coc Cob ™ @SM‘CL‘ ~) LQ&

fizenzlert filrStrassen NRW T o ‘ . NARI, Verstn 2.986
<¢>2006 Schnlering Ing.-GmbH

£0.358




Einzelbildbefahrung - SM Legden
L 0555, Abschnitt 8,2, von NK 3909046 nach NK 3908048, Station 0,099 km

gegen Stationlerungsrichtung

Bild vom 19.12.2006

lizenzlert f0rStrassen NRW STRADIVARI, Version 2.986
<c>2008 Schnlering Ing.-GmbH

99.023

pS)
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Geschwindigkeit V85 — Wikipedia Page 1 of 1

Geschwindigkeit V85

aus Wikipedia, der freien Enzyklopidie

Die Geschwindigkeit Vgs ist die Hochstgeschwindigkeit, die von 85 Prozent aller F ahrzeuge nicht
tiberschritten wird. Sie ist eine wichtige Bezugsgrofe fiir die fahrdynamische Bemessung der
Fahrbahn in der StraBen- und Verkehrsplanung. Die Geschwindigkeit vgs wird in der Regel dann
liber Geschwindigkeitsmessungen bestimmt, wenn die Abweichung der tatsichlichen gefahrenen
Hochstgeschwindigkeit zur zulissigen Hochstgeschwindigkeit signifikant zu grof ist.

Siehe auch Entwurfsgeschwindigkeit.

Von , http://de.wikipedia.org/wiki/ Geschwindigkeit V85¢
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